

Numer sprawy: PN/1/U/2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego - Małopolska Policealna Szkoła Masażu nr 2 z Oddziałami Integracyjnymi w Krakowie
w ramach projektu pn. „Modernizacja kształcenia zawodowego w Małopolsce II,, w ramach zadania 124 Centrum Kompetencji Zawodowych WM w branży medyczno - społecznej – zakup sprzętu komputerowego z niezbędnym oprogramowaniem, które będzie używane uczniom i nauczycielom w celu umożliwienia nauki zdalnej – dostawa laptopów

Kraków, dnia 19 marca 2021 r.

Zamawiający:
Małopolska Policealna Szkoła Masażu nr 2 z Oddziałami Integracyjnymi w Krakowie
ul. Królewska 86,
30-079 Kraków

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Na podstawie art. 284 ustaw ust. 1 i 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 poz. 2019 z późn. zm.) zwaną dalej ustawą, w związku z wpływieniem w dniu 18 marca 2021 r. zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania notebooków które posiadają kamerę o rozdzielczości 720p (0,92 Mpix)?

Obecnie większość podstawowych modeli notebooków wyposażonych jest w w/w kamerę.

Odpowiedź:

Nie. Większa rozdzielczość jest konieczna ze względu na uczniów uczących się w szkole, jak również nauczycieli, a przede wszystkim uczniów i nauczycieli niedowidzących lub słabo widzących. Kamery o niższej rozdzielczości dają mniej dokładny obraz, co może spowodować trudności dla użytkowników z dysfunkcjami wzroku. Dodatkowo, użytkownicy laptopów będą korzystać z kamer z dużą częstotliwością w celach dydaktycznych, zatem obraz z kamer musi być wysokiej jakości.

Pytanie 2

Modernizacja kształcenia zawodowego w Małopolsce II

Czy Zamawiający uzna za spełniające wymagania, najnowsze procesory firmy Intel, 11 generacji - Intel Core I5-1135G7?

<https://ark.intel.com/content/www/pl/pl/ark/products/208658/intel-core-i5-1135g7-processor-8m-cache-up-to-4-20-ghz.html>

Odpowiedź:

Zamawiający określił w SWZ minimalne wymagania dla procesorów. Jeżeli oferowany procesor będzie spełniał co najmniej wskazane parametry (4 rdzenie, 8 wątków, 1.60 -4.20 GHz, 6MB cache (lub szybsza) Zamawiający uzna powołane parametry za spełnione.

Niniejsze wyjaśnienie nie wymaga zmiany ogłoszenia, ani zmiany terminu składania ofert.

DYREKTOR
MAŁOPOLSKIEJ POLICEALNEJ SZKOŁY MASAŻU NR 2
Z ODDZIAŁAMI DETEKTORCZYNYMI W KRAKOWIE

mgr Renata Zukiewicz-Topa